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P R O T O K O L L från årsmöte 2021    

 

 

    

   2021 

 

 

 

Protokoll från årsmöte 2021 IF Friskis&Svettis Lidingö 

onsdagen den 28 april 2021 kl. 19.00 virtuellt via teams 

 

 

1 § Föreningens ordförande Per Karlberg öppnade årsmötet med ett välkomsttal, se 

bilaga, och hälsade alla välkomna. 

 

2 § Fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes, se bilaga.  

 

3 § Val av ordförande och sekreterare 

Årsmötet valde Christer Ferngren från Friskis Riks till mötesordförande och 

styrelsens sekreterare Jennie Westerberg till sekreterare vid årsmötet. Christer 

Ferngren presenterade sig och gick även igenom de tekniska förutsättningarna 

för årsmötet. 

 

4 § Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare som liksom ordförande 

ska justera protokollet 

Årsmötet valde Carl-Johan Lange och Håkan Widlund till justerare, tillika 

rösträknare. 

 

5 § Fråga om årsmötet är utlyst enligt stadgarna 

Årsmötet fann att meddelande, kallelse och handlingar har funnits tillgängliga i 

stadgeenlig ordning.  

 

6 § Fastställande av dagordning och procedurregler 

Årsmötet fastställde den utskickade dagordningen samt procedurregler för 

mötet. Särskilda procedurregler för detta möte som genomförs virtuellt p g a 

covid-19 pandemin är att medlemmar som önskar tala använder sig av 

funktionen ”räcka upp handen” varefter ordförande fördelar ordet. Finns det 

inga motförslag utöver de utskickade handlingarna från 

styrelsen/valberedningen är det detta förslag som medlemmarna röstar på. 

Eventuella motförslag från medlem ska skrivas i chatten därefter går det till 

omröstning. Dessa särskilda procedurregler fastställs av årsmötet. Ordförande 

informerar om att under punkt 13 finns även en 13a som hanterar en proposition 

om ändring av normal stadgarna som publicerats någon dag för sent vilket 

stämman tar ställning till om den tas upp eller ej vid den dagordningspunkten. 
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7 § Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll 

Per Karlberg föredrar svaren på de frågor som uppkom vid förra årsmötet, se 

bilaga. 

Lokalfrågan, vid förra årsmötet fastställdes att vi ska arbeta vidare med att se 

på alternativ träningslokal till nuvarande lokal. Flera kontakter har tagits under 

året med kommunen, med John Mattson, Scandic Forresta och med nuvarande 

fastighetsägare. Om två veckor drar träning igång på Scandic Forresta i deras 

lokaler. Kontraktet för Lilla hallen som går ut i september i år är uppsagd och 

frågan är lyft till Hyresnämnden. Styrelsen har under året 2020 registrerat 

aktiebolag Träning på Lidingö AB för FriskisSvettis räkning, efter sommaren 

kommer verksamhet att börja fördelas mellan förneingen och aktiebolagen vilket 

kan komma att behövas vid kontraktskrivning med fastighetsägare. Vid förra 

årsmötet avslogs en motion om att inte erbjuda icke miljömässiga resor i Friskis 

regi motsvarande motion fanns på riksstämman. Vi har tecknat avtal med 

Springtime som kommer erbjuda bra träningsresor till attraktiva priser till våra 

medlemmar varav merparten kommer att äga rum i Sverige. En eventuell 

sammanslagning av FriskisSvettis Lidingö och Stockholm har parkerats med 

anledning av krisen till följd av covid-19 pandemin.  

 Protokollet från 2020 års årsmöte lades därmed till handlingarna. 

 

8 § Genomgång av styrelsens verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse 

samt resultat- och balansräkning för det senaste verksamhetsåret 2019 

a. Verksamhetschefen Helene Nilsson föredrog verksamhetsberättelsen bl a 

genom att visa en film kring året som gått inom Friskissvettis i stort, se bilaga 

b. Kassör Erik Johansson föredrog förvaltningsberättelsen samt resultat- och 

balansräkning, se bilaga. Erik Johansson föredrog även det arbete som skett 

under 2020 p g a den kris som utvecklats p g a Covid-19. Arbetet har skett med 

noggrann uppföljning av kassaflödet i inom styrelsen. 

 

9 § Revisorernas berättelse 

På uppdrag av den auktoriserade revisorn föredrog kassör Erik Johansson 

revisionsberättelsen, se bilaga. Den auktoriserade revisorn tillstyrker att 

årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2020. 

Verksamhetsrevisor Sven-Erik Zachrisson föredrog sin revisionsberättelse, se 

bilaga. Verksamhetsrevisorn tillstyrker att årsmötet beviljar styrelsen 

ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2020. 

 

10 § Fastställande av resultat- och balansräkning 

Årsmötet fastställde resultat- och balansräkningen för räkenskapsåret 2020. 

 

11 § Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 

Årsmötet beviljade styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2020. 

 

12 § Fastställande av medlemsavgifter för 2020 

Efter en kort rörelsepaus beslöt årsmötet i enlighet med styrelsens förslag att 

medlemsavgiften för 2020 oförändrat är 150 kr.  

 

13 § Behandling av och beslut om styrelsens propositioner 

Enligt stadgarna ska propositioner finnas tillgängliga för medlemmarna minst en 

vecka innan årsmötet, ordförande informerar om att propositionen om 

stadgeändring har av tekniska skäl varit tillgänglig något för kort tid. Stämman 
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beslutar att ändå hantera propositionen och inte hänskjuta denna till nästa 

årsmöte. Per Karlberg föredrog stadgeändringen som bl a förtydligar 

möjligheten till alternativ närvaro än fysisk vid årsmöte, t ex som nu virtuellt. 

Stämman beslutar i enlighet med styrelsens förslag, se bilaga. 

 

14 § Behandling av och beslut om medlemmarnas motioner 

Motion saknas. 

 

15 § Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande 

verksamhetsår 

Verksamhetschefen Helen Nilsson och kassör Erik Johansson föredrar enligt 

bilaga.  

 

16 § Beslut om arvode för revisorer och eventuellt arvode för styrelsen 

Årsmötet beslutade att arvode inte ska utgå till styrelsen och revisorerna, 

undantaget den externa revisionsfirman som arvoderas enligt överenskommelse. 

 

17 § Val av föreningens ordförande, tillika styrelseordförande, för en tid av ett 

år 

Valberedningen, bestående av Johan Mandelius, Annema Paus och Magnus 

Spindler inledde med att redogöra för sitt arbete. Årsmötet antog 

valberedningens förslag och valde Per Karlberg till ordförande, omval 1 år. 

 

18 § Val av halva (2) ledamöter i styrelsen för en tid av två år samt 2 

suppleanter för en tid av ett år med för suppleanterna fastställd 

turordning.  

Utöver valberedningens förslag uppkom ytterligare ett förslag på ledamot 

(suppleant) varpå stämman gick till omröstning med följande resultat för de två 

suppleanterna: 

Eva Esbo och Magnus Spindler, erhöll 22% av rösterna 

Eva Esbo och Tomas Einarsson, erhöll 69% av rösterna 

Magnus Spindler och Tomas Einarsson, erhöll 9% av rösterna 

Årsmötet antog därför delvis valberedningens förslag och valde: 

Erik Johansson till ordinarie ledamot, vald till 2022 

Jennie Westerberg till ordinarie ledamot, vald till 2022 

Peter Wigert till ordinarie ledamot, omval 2 år till 2023 

Jan-Erik Österström till ordinarie ledamot, omval 2 år till 2023 

Eva Esbo valdes till 1:a suppleant, omval 1 år till 2022 

Tomas Einarsson valdes till 2:a suppleant, nyval 1 år till 2022 

 

19 § Val av revisorer och revisorssuppleanter för en tid av ett år 

Årsmötet antog valberedningens förslag: 

Till auktoriserad revisor valdes Anna Nordberg – Familjeföretagens 

Revisionsbyrå AB, omval 1 år 

Till verksamhetsrevisor valdes Sven-Erik Zachrisson, omval 1 år 

Till verksamhetsrevisors suppleant valdes Jens Göthberg, omval 1 år 

 

20 § Fastställande av valberednings arbetsordning 

Årsmötet fastställde valberedningens arbetsordning 
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21 § Val av ledamöter till valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska 

väljas sammankallande 

Årsmötet fastställde valberedningens förslag: 

Johan Mandelius (sammankallande) omval 1 år, Annema Paus omval 1 år samt 

Eva Svartengren nyval 1 år. 

 

22 § Övriga frågor 

Inga övriga frågor togs upp. 

 

23 § Avslutande av årsmötet 

Mötesordförande Christer Ferngren avslutade årsmötet och ordförande Per 

Karlberg avrundande kvällen med bilagda ord. 

 

 

 

 

Vid protokollet   Mötesordförande 

 

 

 

Jennie Westerberg   Christer Ferngren 

 

Justeras     Justeras 

 

 

 

Håkan Widlund   Carl-Johan Lange 


